



製作：特輯部

教育多聲道 ➡ GO

本欄歡迎學校投稿，請電郵至 kfleung@mingpao.com

港青基信書院「國際嘉年華」

奇幻時鐘——時間跨越之旅展現平等共融精神

「國際嘉年華」是港青基信書院的年度盛事，在這個匯聚各國文化，讓來自世界各地的年輕人得以共融、愉快成長的校園，「國際嘉年華」已成為學生、家長、教師慶祝和分享他們國家及種族文化的活動。已於2015年12月12日舉行的「國際嘉年華」，以「奇幻時鐘——時間跨越之旅」為主題。該校一直以「關愛從己及人」作為學校的核心價值。為了宣揚關愛的精神，分享喜悅，該校每年均致力邀請及支援大嶼山區內有需要家庭，今年邀請超過五百名基層家庭的兒童及其家長到校參加活動。該活動全日有超過四千多名的參加者到場，共同參與遊戲及表演，締造出驚喜難忘的周末。

文化多元、師生共融是港青基信書院的特色。港青基信書院自2003年創校至今，一直致力為來自超過四十三個國家的學生締造一個充滿活力與挑戰、和諧多元的國際化校園，一年一度的「國際嘉年華」對該校師生、家長來說，可謂意義重大。一如以往，今年「奇幻時鐘——時間跨越之

旅」的活動豐富，節目多姿多采，從環球美饌、跳蚤市場、彩繪、充氣城堡、和小馬拍照、欖球活動、足球比賽，到綜合才藝表演及各種由學生表演的舞



蹈，無不圍繞著「奇幻時鐘」為主題，帶出熱鬧、歡樂的氣氛。

開幕典禮由離島民政事務專員李炳威太平紳士主禮，連同校董莊簡舜卿、葉頌文、校監何慶濂、校董會成員、校長陳狄安、家長教師會主席及學生會主席，在學校鼓樂隊及啦啦隊表演完畢後，一片歡樂的氣氛中為當日的活動揭開序幕。接著，

他們一同參與西班牙傳統的節慶活動「Piñata」，在場觀禮的人士都被這種熱鬧的氣氛所感染。

當日中午十二時及晚上七時，有兩場綜合才藝表演，包括中國功夫、印度傳統舞蹈、韓國K-Pop、尼泊爾舞蹈、美國Hip Hop表演、學校戲劇組的音樂短劇等，展現該校的多元文化特色。此外，還有多國民族服飾表演，體現傳統文化。

嘉賓、家長及師生在當日還有機會在二十多檔的美食攤位中，各選所愛，品嘗各地美食，包括愛爾蘭瘋薯、意大利薄餅、日本咖喱、韓國年糕、中式炒飯、聖誕曲奇及甜品等。香港著名的「香港飛馬足球

會」亦派出代表與港青基信書院的足球隊進行友賽，推廣青少年足球，不少足球愛好者均到場支持。港青基信書院「國際嘉年華」的活動相當成功，師生、家長、訪客均樂在其中，共度難忘的一天。校長陳狄安說：「我希望本校的『國際嘉年華』在未來的日子不只是一年一度的學校活動，更會成為東涌及大嶼山的社區活動，讓本校文化共融、平等友愛的精神透過活動宣揚到我們的社區之中，這是本校學生、老師、家長的共同理想。」港青基信書院在各界的鼓勵及支持下，透過他們的課程和活動，將「關愛社會，放眼國際」的校園精神推廣至社區。